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Ο πανελλήνιος διαγωνισμός εκπαιδευτικής ρομποτικής, ο οποίος προσελκύει περισσότερους από 3000 μαθητές δημοτικού, γυμνασίου και λυκείου, αποτελεί για την εκπαιδευτική κοινότητα ένα συναρπαστικό ταξίδι 5 μηνών, με τις αιτήσεις για φέτος να έχουν ήδη ξεκινήσει και να ολοκληρώνονται στις 31 Ιανουαρίου 2018.

Αξίζει να αναφερθεί ότι ο εν λόγω διαγωνισμός διοργανώνεται από τον WRO Hellas με στρατηγικό συνεργάτη την COSMOTE, η οποία για ακόμα μια φορά επενδύει στο μέλλον και τα παιδιά μέσω των νέων τεχνολογιών.



Για κάθε σχολική βαθμίδα τίθενται διαφορετικοί εκπαιδευτικοί στόχοι, άρα διαφορετικές διαγωνιστικές κατηγορίες και κριτήρια. Συγκεκριμένα:

	Οι μαθητές του Δημοτικού καλούνται να φανταστούν το μέλλον, κατασκευάζοντας μοντέλα με αυτοματισμούς με θέμα «Εποικισμός του Άρη» ή να παίξουν «Wedo 2.0 Ποδόσφαιρο», στο πλαίσιο πιλοτικού διαγωνισμού όπου θα συμμετέχουν ομάδες από τις περιφέρειες Αττικής, Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.
	Οι μαθητές του Γυμνασίου καλούνται να κατασκευάσουν γρήγορα ρομπότ, που θα επιλύουν προβλήματα αναφορικά με το ιστορικό θέμα «Βυζαντινή Αυτοκρατορία και Επικοινωνίες (Φρυκτωρίες)».
	Οι μαθητές του Λυκείου πρέπει να δημιουργήσουν μία κατασκευή ελεύθερης έμπνευσης, η οποία θα λειτουργεί με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και θα περιέχει αυτοματισμούς που λύνουν προβλήματα στην καθημερινή ζωή των ανθρώπων, σύμφωνα με το θέμα «Αειφόρος Ανάπτυξη και Επιχειρηματικότητα».


Οφέλη 

Κατά την προετοιμασία για το διαγωνισμό, δάσκαλοι και μαθητές μαθαίνουν να επικοινωνούν και να συνεργάζονται, με σκοπό τη δημιουργική επίλυση ποικίλων προβλημάτων και την ανακαλυπτική-διερευνητική μάθηση, κάνοντας χρήση της σύγχρονης τεχνολογίας.

Επίσης, ο διαγωνισμός αξιοποιείται ως κίνητρο για τη δημιουργία και τη λειτουργία ενός ολοκληρωμένου προγράμματος, με σκοπό την κατάρτιση των εκπαιδευτικών στην εκπαιδευτική ρομποτική και τον ευρύτερο εκσυγχρονισμό των ελληνικών σχολείων, μέσα από τον εφοδιασμό τους με εξοπλισμό εκπαιδευτικής ρομποτικής.



Βραβεία 

Οι μαθητές των ομάδων που καταλαμβάνουν την 1η, 2η και 3η θέση στην κατηγορία που διαγωνίζονται θα λάβουν δώρα-έκπληξη από την COSMOTE.



Συμμετοχή

Αν ακόμα σκέφτεσαι αν θα δηλώσεις συμμετοχή, δες τις εντυπώσεις των παιδιών από την ενασχόλησή τους με την εκπαιδευτική ρομποτική και μπες στο www.wrohellas.gr για περισσότερες πληροφορίες


Δείτε το σχετικό video:
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Γνωρίζουμε ότι η μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ και φαρμάκων μπορεί να επηρεάσει το συκώτι μας. Υπάρχουν όμως κι άλλοι πιθανοί "ένοχοι" για βλάβες σε αυτό το πολύτιμο όργανο.
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											Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.
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